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Інструктивно – методичні матеріали призначені для допомоги студентам під час самостійного підготування до семінарського заняття. Матеріали містять перелік питань, які будуть винесені до семінарського заняття та рекомендовану літературу
Семінарське заняття №1
Тема. «Поняття про ґрунти, як природне тіло»
Мета: систематизувати та поглибити знання студентів про грунти,  як природне тіло та предмет людської праці; формувати у студентів вміння аналізувати отриману інформацію, роботи висновки, аналітично мислити.
План семінарського заняття:

      1.Організаційний момент (оголошення теми та мети заняття, плану 

          роботи)

2.  Основна частина заняття:

· вступне слово викладача;

· бесіда за питаннями семінару;

· підведення підсумків роботи (висновки, виставляння оцінок)

3.  Домашнє завдання (повторити основні терміни)
Питання до семінарського заняття:
1.  Грунт, як природне тіло
2.  Грунтотворні чинники

3.  Грунтотворні породи України

4.  Морфологічні ознаки грунту

5. Гумус, його значення та утворення.
Визначення найбільш важливих термінів:
      Грунти- це верхній пухкий, родючий шар землі ,який  утворився на материнською породою під дією живих організмів, клімату та рельєфу.
     Материнська порода- це гірські породи , на яких утворюються грунти.

     Морфологічні ознаки – це ознаки грунтів, які вони набули у процесі свого утворення 

Література:
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Семінарське заняття №2

Тема. «Ґрунти України»
Мета: систематизувати та поглибити знання студентів про ґрунти України,  їх особливості, поширення та заходи поліпшення  родючості; розвивати у студентів культуру мовлення, вміння аналізувати та робити висновки.

План семінарського заняття:

      1.Організаційний момент (оголошення теми та мети заняття, плану 

          роботи)

2. Основна частина заняття:

· вступне слово викладача;

· захист рефератів;

· підведення підсумків роботи (висновки, виставляння оцінок)

3. Домашнє завдання (повторити основні терміни)

Питання до семінарського заняття:
1. Основні типи ґрунтів України, їх класифікація
2.  Ґрунти Українського Полісся
3. Ґрунти Лісостепу

4.  Ґрунти Степу
5.  Грунти Карпат та Кримських гір

6.  Засолені ґрунти
7.  Ґрунти заплав
Визначення найбільш важливих термінів:
      Класифікація – це поділ ґрунтів за спільними ознаками в групи в залежності від їх властивостей, походження та особливостями родючості.
       Солонцями називають ґрунти, які містять у собі в вбирному стані велику кількість обмінного натрію, а іноді і магнію в ілювіальному горизонті.
        Засолені ґрунти – це ґрунти, які  вміщують у своєму профілі легкорозчинні солі в кількості, що є токсичною для рослин. 
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Семінарське заняття №3

Тема. «Охорона ґрунтів»

Мета: систематизувати та поглибити знання студентів про  охорону ґрунтів України; розвивати у студентів культуру мовлення, вміння аналізувати та робити висновки; виховувати у студентів патріотичні почуття та любов до рідної землі. 
План семінарського заняття:

      1.Організаційний момент (оголошення теми та мети заняття, плану 

          роботи)

2. Основна частина заняття:

· вступне слово викладача;

· захист рефератів;

· підведення підсумків роботи (висновки, виставляння оцінок)

3. Домашнє завдання (повторити основні терміни)

Питання до семінарського заняття:
1. Задачі охорони ґрунтів
2. Ерозія та дефляція ґрунтів, заходи боротьби з ними 
3.  Рекультивація ґрунтів порушених ландшафтів
4.  Антропогенне забруднення ґрунтів
5.  Бонітування ґрунтів
Визначення найбільш важливих термінів:
        Ерозія ґрунтів – це процес руйнування ґрунтового покриву, включаючи винесення, перенесення та перевідкладення ґрунтової маси. 
       Рекультивація ґрунтів – це система прийомів відновлення і оптимізація порушених ґрунтів.

       Бонітування ґрунтів – це порівняльна оцінка ґрунтів за їх продуктивністю.
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